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Pokretanje korisničkog sučelja putem internet preglednika 
 

Da bi uspješno pokrenuli korisničko sučelje putem internet preglednika potrebno je znati IP adresu uređaja. 

Nakon upisivanja IP adrese u browser pojavljuje se “LOGIN” sučelje u kojem upisujete svoje podatke ( 

korisničko ime i lozinku ). 

 

 

 

Nakon usješnog pristupanja svojem uređaju pojavljuje se ekran na kojem imate u izborniku  

“Prikaz uživo” za pregled kamera uživo, “Reprodukacija” za pregled snimke, “Slika” za pregled slika koje je 

kamera/e uslikala ovisno o konfiguraciji te “Konfiguracija” za samu konfiguraciju uređaja. 
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Pregled uživo 
 

Da bi ste mogli gledati live snimku kamere potrebno je kliknuti na željeno polje pregleda na ekranu te kliknuti 

na ikonu fotoaparata pored kamere ( u našem slučaju pored Camera 01). 

Za svako novo dodavanje kamere u “Prikaz uživo” potrebno je ponoviti proceduru. 

Važno je paziti na koje polje kliknete da Vam se ne dogoditi da u istom polju pokušate prikazati dvije različite 

kamere. 
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Također dostupna je opcija da određenu kameru postavite samu u pregled, tj. da jedna kamera bude u 

pregledu.  

 

 

 

Klikom na kvadrat sa 4 polja imate pregled 4 kamere u isto vrijeme, a klikom na kvadrat sa jednim poljem 

imate pregled samo jedne kamere ( one koju želite imati uvećanu ). 

 

 

 

Opcija se nalazi u donjem lijevom kutu te ovisi o vrsti snimača ( koliko ste kamera u mogućnosti spojiti na 

snimač). 
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Reprodukcija / pregled snimke 
 

U slučaju pregleda snimke potrebno je odabrati kameru sa koje želite povući snimku te vrijeme i datum 

nastale snimke prije samog pregleda snimke. 

 

 

 

 

Nakon odabira kamere sa lijeve strane ekrana  te vremena i datuma snimke na desnoj strani ekrana potrebno 

je kliknuti na tipku  

“Play /  “na samom dnu ekrana.  
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Preuzimanje snimke 
 

Da bi preuzeli snimku potrebno je u donjem desnom kutu ekrana pritisnuti tipku . 

Prilikom pritiska na tipku pojavljuje se novi ekran. 

 

 

 

 

U novom prozoru je potrebno odabrati kameru, vrijeme početka te vrijeme završetka datuma za koje želite 

snimku. Nakon upisivanja podataka te klika na “Pretraži” pojavljuju se snimke. 

Da bi određenu snimku preuzeli na svoje računalo kliknete na praznu kućicu ( lijevo od rednog broja snimke ) 

te klikete na “Preuzimanje”. 

 

Nakon klika “ Preuzimanje” automatski se krene skidati datoteka te se sprema u folder “ Preuzimanja” na 

Vašem računalu. 


